Технологическая карта непосредственно-образовательной деятельности 
Образовательная область «Познавательное развитие»
Тема занятия: «Грузовая машина»
Интеграция: «Речевое развитие», «Социально-коммуникативное развитие»
Цель: развитие знаний о природе, о правилах поведения, о правилах дорожного движения.
Задачи: познакомить детей с грузовой машиной; формировать умение называть и показывать основные части машины, устанавливать связи между предметами и явлениями, действовать по сигналу; закреплять знания цветов: красный, зеленый; воспитывать уважение к труду шофера
Оборудование: грузовая машина, кружки красного и зеленого цвета
	Этапы 

(время на этапы)
	Деятельность педагога
	Деятельность воспитанника
	Методы и приемы

	Мотивационно-побудительный

( 1 мин)


	Неожиданно выезжает машина. Что это? Посмотрите, какая большая, красивая машина. Что есть у машины? (колеса, кузов, кабина, двери, окна)
	Ответы детей
	Сюрпризный момент

	Информационно-поисковый (практический)

( 8  мин)
	- Ребята эта машина перевозит грузы, она называется грузовая
- Куда машина нагружает груз? (кузов)

- Кто сидит в машине? (шофер)

- Что делает шофер? (Он ведет машину)

- Что шоферу помогает управлять машиной? (руль)

- Где едет машина? (по дороге)

Воспитатель вместе с детьми обобщает:  - у машины есть кабина, кузов, окна, двери, руль. Машиной управляет шофер, она едет по дороге.

Воспитатель проводит игру «Воробушки и автомобиль»

Игра «Светофор» 

- ребята посмотрите, что у меня в руках? (кружки красного зеленого цвета) (объясняет правила игры)

- Наши грузовые машины отправляются за грузом.  В детсад нужно привести строительные материалы. Вы будете шоферами, управлять машиной. Когда, я покажу красный флажок машины могут ехать, когда покажу зеленый, машины должны стоять
	Дети повторяют
Играют в игру
	беседа

Игровая ситуация

	Рефлексивный

(1 мин)
	Молодцы! С чем мы сегодня с вами познакомились? Что есть у машины? Подведение итогов
	
	Вопросы для закрепления


